

ZAPISNIK
26. SEJE KOMISIJE ZA MAGISTRSKI ŠTUDIJ

26. seja je bila 15. septembra 2016 ob 13:00 uri v dvorani Ivana Hribarja na Univerzi v Ljubljani.

Prisotni člani komisije:

izr. prof. dr. Andreja Cirman, EF, izr. prof. dr. Maruška Šubic Kovač, FGG, prof. dr. Anton Meden, FKKT, prof. dr. Boštjan Golob, FMF, prof. dr. Stojan Petelin, FPP, prof. dr. Neža Mramor Kosta, FRI, izr. prof. dr. Primož Pevcin, FU, izr. prof. dr. Tatjana Hodnik Čadež, PEF, doc. dr. Blaž Ivanc, ZF

Odsotni člani komisije:

doc. dr. Blaž Lukan, AGRFT (opr.), prof. dr. Darko Černe, FFA, izr. prof. dr. Roman Kuhar, FF (opr.), Marion van Midden, ŠS UL (opr.)

Ostali prisotni:

prof. dr. Janez Pustovrh, FŠ, prof. dr. Katja Filipčič, PF, prof. dr. Miro Haček, FDV, prof. dr. Petra Roter, FDV, prof. dr. Zlatko Šabič, FDV, izr. prof. dr. Maja Pohar Perme, MF, izr. prof. dr. Jernej Klemenc, FS, izr. prof. dr. Marko Vrabc, NTF, asist. Dr. Damjan Hann, NTF, Ivanka Stritar, KOD, prof. dr. Goran Turk, UL, Polonca Miklavc Valenčič, UL, Marina Šučur, UL, Maja Žagar, UL

Sprejet je bil naslednji **DNEVNI RED**:

1. Potrditev zapisnikov 24. seje z dne 16. 6. 2016 in 25. korespondenčne seje z dne 27.-28. 6. 2016
2. Predlog za akreditacijo študijskega programa za izpopolnjevanje *Specializacija znanj s področja prava*, PF (2. obravnava – mnenja poročevalcev)
3. Predlog za soglasje k spremembam interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Uporabna statistika*, FE, BF, EF, FDV, FMF in MF (1. obravnava)
4. Predlog za soglasje k spremembam interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Pedagoško računalništvo in informatika*, FRI in PEF (1. obravnava)
5. Predlog za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Računalništvo in informatika*, FRI (1. obravnava)
6. Predlog za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Mednarodno poslovanje*, EF (1. obravnava)
7. Predlog za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Strojništvo – Razvojno raziskovalni program*, FS (1. obravnava)
8. Predlog za soglasje k spremembam *skupnih* magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Človekove pravice in demokratizacija* ter *Primerjalni lokalni razvoj*, FDV (3. obravnava)
9. Predlog za podaljšanje akreditacije *skupnih* magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Človekove pravice in demokratizacija* ter *Primerjalni lokalni razvoj*, FDV (3. obravnava)
10. Predlog za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Pedagoška fizika*, FMF (3. obravnava)
11. Učni načrti za obštudijsko dejavnost, KOD (1. obravnava)

12. Podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje, ki jim akreditacija izteče 30. 9. 2018
13. Rokovnik sej KMŠ za študijsko leto 2016/2017
14. Razno

K točki 1

KMŠ je potrdila zapisnik 24. seje z dne 16. 6. 2016 in 25. korespondenčne seje z dne 27.-28. 6. 2016.

K točki 2

KMŠ je obravnavala mnenja poročevalcev o predlogu za akreditacijo študijskega programa za izpopolnjevanje *Specializacija znanj s področja prava*, PF. Predlagateljica je pripravila odzivno poročilo, s katerim so se poročevalci strinjali.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Pravne fakultete za akreditacijo študijskega programa za izpopolnjevanje *Specializacija znanj s področja prava*.

Predlog se posreduje v sprejem Senatu UL in nato v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 3

KMŠ je obravnavala predlog za soglasje k spremembam interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Uporabna statistika*, FE, BF, EF, FDV, FMF in MF.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Fakultete za elektrotehniko, Biotehniške fakultete, Ekonomske fakultete, Fakultete za družbene vede, Medicinske fakultete in Fakultete za matematiko in fiziko za spremembo interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Uporabna statistika*, ki se nanaša na spremembo pogojev za napredovanje po programu – opredelitev pogojev za ponavljanje letnika.

Sklep se posreduje v vednost Senatu UL in v vednost Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 4

KMŠ je obravnavala predlog za soglasje k spremembam interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Pedagoško računalništvo in informatika*, FRI in PEF.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Fakultete za računalništvo in informatiko in Pedagoške fakultete za spremembe interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Pedagoško računalništvo in informatika*, ki se nanašajo na uvedbo novega in opustitev starega izbirnega predmeta in spremembo imena predmeta.

Sklep se posreduje v vednost Senatu UL in v vednost Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 5

KMŠ je obravnavala predlog za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Računalništvo in informatika*, FRI.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Fakultete za računalništvo in informatiko za spremembe magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Računalništvo in informatika*, ki

se nanašajo na uvedbo novih in opustitev starega izbirnega predmeta in spremembo imen predmetov.

Sklep se posreduje v vednost Senatu UL in v vednost Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 6

KMŠ je obravnavala predlog za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Mednarodno poslovanje*, EF.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Ekonomske fakultete za spremembo magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Mednarodno poslovanje*, ki se nanaša na uvedbo novega izbirnega predmeta.

Sklep se posreduje v vednost Senatu UL in v vednost Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 7

KMŠ je obravnavala predlog za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Strojništvo – Razvojno raziskovalni program*, FS. V razpravi je bilo izpostavljeno vprašanje, ali po predlaganih spremembah pedagoška smer *Inženirska pedagogika* še vedno vsebuje zadosten obseg pedagoške prakse v okviru praktičnega usposabljanja, kot to predpisujejo *Merila za akreditacijo študijskih programov za izobraževanje učiteljev*. Iz priloženega gradiva za obravnavo sprememb in pojasnil predstavnika FS ni bil jasno razviden obseg pedagoške prakse v okviru praktičnega usposabljanja, zato so se člani KMŠ strinjali, da imenujejo poročevalca o predlogu sprememb, ki se nanaša na spremembe predmetnika na smeri *Inženirska pedagogika*.

KMŠ je sprejela sklep, da **odloži** obravnavo o predlogu za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Strojništvo – Razvojno raziskovalni program*, UL FS, ter da o predlogu imenuje naslednjo poročevalko:

- izr. prof. dr. Tatjana Hodnik Čadež, članica KMŠ.

Predlog spremembe, ki se nanaša na spremembo predmetnika na smeri *Inženirska pedagogika*, se posreduje v vsebinsko presojo imenovani poročevalki.

K točki 8

KMŠ je obravnavala predlog za soglasje k spremembam *skupnih* magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Človekove pravice in demokratizacija* ter *Primerjalni lokalni razvoj*, FDV.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Fakultete za družbene vede za spremembo *skupnih* magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Človekove pravice in demokratizacija* in *Primerjalni lokalni razvoj*, ki se nanaša na spremembe predmetnika z deležem izbirnosti.

Sklep se posreduje v vednost Senatu UL in v vednost Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 9

KMŠ je obravnavala formalno dopolnjena predloga za podaljšanje akreditacije *skupnih* magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Človekove pravice in demokratizacija* ter *Primerjalni lokalni razvoj*, FDV. Poročevalka je opozorila, da vloga za podaljšanje akreditacije skupnega magistrskega programa *Človekove pravice in demokratizacija* ni dopolnjena skladno z odzivnim poročilom predlagateljice. Glede na skrajni rok za pravočasno oddajo vloge na NAKVIS je bilo dogovorjeno, da se vloga posreduje v sprejem Senatu UL, v kolikor

poročevalka do ponedeljka, 19. 9. 2016, pozitivno oceni ustreznost dopolnitve vloge skladno z odzivnim poročilom predlagateljice na prejeto mnenje poročevalke. Poročevalka je v petek, 16. 9. 2016 podala pozitivno mnenje.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Fakultete za družbene vede za podaljšanje akreditacije *skupnih magistrskih študijskih programov 2. stopnje Človekove pravice in demokratizacija in Primerjalni lokalni razvoj*.

Predloga se posredujeta v sprejem Senatu UL in nato v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 10

KMŠ je obravnavala dopolnitev vloge za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Pedagoška fizika*, FMF, skladno z odzivnim poročilom na prejeto mnenje poročevalca. Poročevalec se je z dopolnjeno vlogo strinjal.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Fakultete za matematiko in fiziko za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Pedagoška fizika*.

Predlog se posreduje v sprejem Senatu UL in nato v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 11

KMŠ je obravnavala predlog učnih načrtov FE, FDV in FA za obštudijsko dejavnost KOD za izvedbo na drugostopenjskih študijskih programih. Po pooblastilu predsednika KOD je predlog predstavila vodja službe na univerzi za obštudijsko dejavnost. V razpravi je bilo izpostavljeno, da učni načrt obštudijske dejavnosti *Odprta koda v znanosti*, UL FE, sega na področje računalništva in informatike, ki ga predlagateljica ne pokriva in da nosilec nima ustreznih referenc s področja.

KMŠ je podala pozitivno mnenje o primerljivosti standarda predlaganih učnih načrtov za obštudijsko dejavnost *Izdelava in programiranje mikrokrmilnika*, UL FE, *Praktična izdelava prototipov elektronskih vezij*, UL FE, *Delovanje na področju družboslovne informatike*, UL FDV in *Študijska ekskurzija*, UL FA s predmeti na drugostopenjskih študijskih programih.

KMŠ je podala negativno mnenje o primerljivosti standarda predlaganega učnega načrta za obštudijsko dejavnost *Odprta koda v znanosti*, UL FE s predmeti na drugostopenjskih študijskih programih.

K točki 12

KMŠ je obravnavala magistrske študijske programe 2. stopnje, ki se jim akreditacija izteče 30. 9. 2018. Skladno z določbami 1. člena *Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o visokem šolstvu* (Ur. L. RS, št. 85/14 - ZViS-J) *mora visokošolski zavod odločitev o tem, da ne bo vložil vloge za podaljšanje akreditacije, sprejeti najpozneje dve leti pred iztekom akreditacije ter o tem pisno obvestiti Nacionalno agencijo Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu in ministrstvo, pristojno za visoko šolstvo, ter odločitev javno objaviti na svoji spletni strani.*

Senati članic UL so posredovali sklepe glede predlogov za podaljšanje akreditacije, in sicer so predlagali podaljšanje akreditacije vseh študijskih programov, ki se jih akreditacija izteče 30. 9. 2018, z izjemo interdisciplinarnega magistrskega študijskega programa *Geofizika*. Iz objavljenih podatkov h gradivu te točke je razvidno, da magistrski študijski program 2. stopnje *Športno treniranje*, FŠ, od akreditacije ni bil razpisan ali izvajan. Predstavniki FŠ je pojasnil, da program ni bil razpisan, ker je na prvostopenjskem programu nizek vpis in slab

prehod ter relativno nizko število diplomantov. Izpostavil je, da se v tujini in na Univerzi v Mariboru izvajajo primerljivi programi, zaradi česar ne bi želeli zaostajati v ponudbi teh vsebin na UL. Člani KMSŠ in prorektor so opozorili, da programov, ki se niso izvajali, ni mogoče presojati po predpisanih elementih, tudi izvedba evalvacijskega obiska NAKVIS v postopku podaljšanja akreditacije je v teh elementih pomanjkljiva (ni mogoče preverjati mnenja študentov in diplomantov, ki so deležniki v tem postopku). Predstavniki FŠ ni imel pooblastil preklicati sklepa Senata FŠ glede odločitve o podaljšanju akreditacije temu programu.

KMSŠ predlaga Senatu UL, da sprejme naslednji sklep:

Senat UL je sprejel odločitev, da Univerza v Ljubljani ne bo vložila vloge za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje, ki se mu akreditacija izteče 30. 9. 2018:

- *Geofizika (interdisciplinarni program), UL FMF, UL FGG in UL NTF.*

Sklep se posreduje v vednost na NAKVIS in MIZŠ ter objavi na spletni strani UL.

KMSŠ ugotavlja, da magistrski študijski program 2. stopnje *Športno treniranje*, UL FŠ, ne izpolnjuje pogojev za podaljšanje akreditacije, skladno z *Navodili za uravnavanje programske strukture*, ki so bila sprejeta na seji Senata UL z dne 30. 6. 2015 in na seji Upravnega odbora UL z dne 20. 7. 2015.

KMSŠ predlaga Senatu UL, da odloči ali bo Univerza v Ljubljani vložila predlog za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Športno treniranje*, UL FŠ.

K točki 13

KMSŠ je potrdila rokovnik sej KMSŠ za študijsko leto 2016/17.

K točki 14

KMSŠ je razpravljala o pripravi razpisa za vpis v magistrske študijske programe in soglasno odločila, da ne želi prevzeti pristojnosti Senata UL za odločanje o Razpisu za vpis v magistrske študijske programe v študijskem letu 2017/2018.

Ob predstavitvi predloga sprememb k točki 6 je članica KMSŠ predlagala, da se umakne zahteva po izvlečku iz samoevalvacijskega poročila študijskega programa, ki bi predstavljal vsebinsko utemeljitev sprememb. Prorektor je pojasnil, da so bili v okviru projekta KUL (»Kakovost - Univerza v Ljubljani«) na Senatu UL sprejeti dokumenti na temo zagotavljanja kakovosti na UL. Samoevalvacija študijskih programov je urejena z naborom vsebinskih razmislekov v *Pravilih za upravljanje s študijskimi programi prve in druge stopnje na UL*. Člani KMSŠ so o predlogu za umik zahteve po samoevalvacijskem poročilu k utemeljitvam sprememb razpravljali še v točki razno. Po razpravi so se strinjali, da je bil sistem vzpostavljen in ga je potrebno razvijati ter da so vsebinski premisleki potrebni in koristni tudi pri uveljavljanju sprememb v študijskih programih.

Predsednica komisije za magistrski študij
izr. prof. dr. Maruška Šubic Kovač, I.r.

Pripravili:
Marina Šučur
Maja Žagar